



## **Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по материалам, озвученным средствами массовой информации**



В СМИ сегодня широкое распространение получила информация о гибели двух детей на Чукотке. 13 мая 2020 года в отдел полиции поступило заявление местного жителя о розыске двух малолетних 7 и 6 лет, которые накануне ушли гулять и домой не вернулись. В ходе проведенных поисковых мероприятий дети были обнаружены без признаков жизни в сугробе, расположенном неподалеку от их дома, под слоем снега. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Глава Следственного комитета поручил руководству регионального следственного управления тщательно установить все обстоятельства произошедшего и причастных к гибели детей, а также выяснить причины и условия, приведшие к трагедии. Ход и результаты расследования



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

поставлены Александром Бастрыкиным на контроль в центральном аппарате ведомства.

Также Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах нападения в Архангельской области подростка на 7-летнего ребенка на детской площадке, видео которого появилось в эфире одного из федеральных каналов. Следственные органы СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу ходатайствуют о передаче материалов в свое производство.

14 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1463993>